

Crna Gora OPŠTINA TIVAT				
Organ.jed.	Klasif.znak	Red.br.	Prilog	Prijednost
03	077/21-51/2	10-02-2021		



Broj: 0201-467/2
Budva, 09.02.2021. godine

Skupština opštine Tivat
Služba Skupštine
vd Sekretarka Skupštine Ivana Arandus

Predmet: Obavještenje

Vašim zahtjevom broj 03-077/21-51 od 04.02.2021. godine (naš broj 0201-467/1 od 08.02.2021. godine) tražili ste od Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom Crne Gore da Vam dostavi Informaciju o radu, imajući u vidu da je Programom rada Skupštine opštine Tivat za 2021. godinu u I kvartalu predviđeno razmatranje o stanju uređenja obale na teritoriji opštine Tivat za 2020. godinu.

Koristimo priliku da Vas obavijestimo da Izvještaj o radu Javnog preduzeća za 2020. godinu saglasno zakonskoj proceduri, usvaja Upravni odbor Javnog preduzeća, a koji se zatim dostavlja resorno nadležnom ministarstvu i Vladi Crne Gore na upoznavanje. Nakon procedure usvajanja, Izvještaj o radu će biti dostupan na web stranici Javnog preduzeća www.morskodobro.com. Sa tim u vezi, a imajući u vidu dosadašnju dobru praksu i saradnju između Opštine Tivat i Javnog preduzeća, ukoliko cijenite da je na samom zasijedanju po ovoj tački potrebno prisustvo predstavnika Javnog preduzeća radi kvalitetnijeg i detaljnijeg izvještavanja, Javno preduzeće Vam stoji na raspolaganju i rado će se odazvati pozivu.

Takođe, obavještavamo Vas i da je Javno preduzeće dana 01.02.2021. godine dostavilo Opštini Tivat dopis broj 0201-32/2 sa informacijama o najznačajnijim investicionim aktivnostima Javnog preduzeća u zoni morskog dobra u Opštini Tivat tokom 2020. godine, a koji Vam ovom prilikom prosljeđujemo u prilogu.

S poštovanjem,

Samostalni saradnik za administraciju;

Nebojša Krivokapić, dipl. pravnik

Krivokapić Nebojša

Pomoćnik direktora

Dragoljub Marković, dipl. planer

b Direktor
Predrag Jelusić, dipl. ekonomista



Broj: 0201-32/2
Budva, 01.02.2021. godine

Opština Tivat
Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj

Predmet: Obavještenje

Vašim Zahtjevom tražili ste od Javnog preduzeća da Vam dostavi podatke potrebne za izradu Izvještaja o stanju uređenja prostora za 2020. godinu, a sve u cilju dostavljanja informacija Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma.

Koristimo priliku da Vas obavijestimo da je Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma dužno, shodno članu 14 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata da Vladi dostavi Izvještaj o stanju uređenja prostora za 2020. godinu, a da je Javno preduzeće, koje se nalazi pod ingerencijom Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, ovom Ministarstvu već dostavilo izvještaj o stanju uređenja prostora u zoni morskog dobra za 2020. godinu.

Sa tim u vezi, dostavljamo Vam informaciju o najznačajnijim investicijama za 2020. godinu za Opštinu Tivat, preuzetu iz Izvještaja o stanju uređenja prostora u zoni morskog dobra za 2020. godinu, dostavljenog Ministarstvu:

Najznačajnije investicione aktivnosti Javnog preduzeća u zoni morskog dobra u Opštini Tivat tokom 2020. godine bile su:

- Predsezonsko nasipanje pijeska na plazama /ukupno 215m³/, čija je vrijednost 6.763,90 €
- Komunalno održavanje zone morskog dobra (čistoća, javna rasvjeta, zelenilo), čija je vrijednost 134.331,00 €

U završnim fazama je izrada tehničke dokumentacije za:

- Centar za posjetioce Solila, za koje je Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom za izradu tehničke dokumentacije uložilo 5.000,00 €. Projekat se finansira kroz projekat Interreg IPA CBC ePATH - Program prekogranične saradnje za Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu i Crnu Goru. Površina objekta cca 100m², vrijednost objekta 140.000 eura.
- Lungo mare Sv.Roko – Lepetani. Dužina staze iznosi cca 2300m, površina cca 5000m², dok je vrijednost investicije cca 1.500.000,00 €.
- Lungo mare Ponta Seljanovo - planirana dorada-usklađivanje tehničke dokumentacije za 2021. godinu, čija je dužina projektovanja cca 500m, a vrijednost investicije cca 1.500.000,00 €

Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom je i u 2020. godini je nastavilo sa sanacijom i uređenjem infrastrukture na području Rezervata prirode Solila u opštini Tivat. U ovoj godini izvršena je sanacija svih metalnih i drvenih tabli u rezervatu, uklanjanje korovske vegetacije duž nasipa (2km), sanacija 9 drvenih mostova koje je obuhvatilo postavljanje novih dasaka, njihova zaštita i farbanje, tamponiranje staze u dužini 600m i širini 7m, sanacija zemljanog nasipa u dužini 40m, postavljanje panelne ograde u dužini 50m, uređenje same zapornice postavljanjem kamenih ploča.

Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom je 2020 godine sprovelo Monitoring hidroloških režima vodotoka na području specijalnog rezervata Tivatska solila. Kontrola hidrološkog režima, neophodna radi održavanja optimalnog stanja za opstanak i razvoj biljnih i životinjskih vrsta, što podrazumjeva optimalna rješenja i mjere za kontrolisani protok slatke i slane vode. U cilju određivanja vodnog režima vodotoka na području specijalnog rezervata prirode Tivatska solila, potrebno je izvršiti određena hidrometriska mjerenja, kao i analizu postojeći mareografskih podataka, sa ciljem definisanja vertikalnog položaja visokih i niskih voda, na kopnenom dijelu rezervata. Vrijednost hidrološkog monitoringa je 1.900 eura.

Tokom perioda od 01.01. do 31.12.2020. godine, Služba za kontrolu Javnog preduzeća je, shodno sistematizovanim poslovima i zadacima vršeci obilaska prostora zone morskog dobra, konstatovala stanje prostora svih primorskih opština, posebno prateći postavljanje i rad privremenih objekata, organizaciju i rad kupališta, ili izgradnju stalnih objekata, obavljanje djelatnosti bez odobrenja, nelegalno zauzimanje javnih površina ili akvatorija, te konstatovanje stanja komunalne uređenosti (čistoća, hortikultura, rasvjeta i bujični potoci) i drugo. Sa tim u vezi, a nakon sprovedenih gore pobrojanih aktivnosti, za nepravilnosti koje nijesu otklonjene nakon konstatovanja i ukazivanja od strane pripadnika Službe za kontrolu Javnog preduzeća, nadležnim inspeksijskim službama Javno preduzeće je prosljedilo ukupno 19 zahtjeva za otklanjanje nepravilnosti u Opštini Tivat.

Pregled broja zahtjeva i nepravilnosti po strukturi za koje je iniciran inspeksijski nadzor

Opština	Broj zahtjeva	Privremeni objekti	Gradnja bez odobrenja	Ukupan broj nepravilnosti
Tivat	19	14	23	37

S poštovanjem,

Samostalni saradnik za administraciju;

Nebojša Krivokapić, dipl. pravnik

Rukovodilac Službe za uređenje i izgradnju:

Sreten Vukićević, dia



Direktor
Predrag Jelušić, dipl. ekonomista